«ТОШТО КРЕШЫН ТУН ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ШКОЛ» МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ УЧРЕЖДЕНИЙЖЕ

Зеленый урем, 2а, Тошто Крешын ял, Марий Эл Республика, 425252, stkschool@yandex.ru



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СТАРОКРЕЩЕНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

ул. Зеленая, 2а, д. Старое Крещено, Республика Марий Эл, 425252 stkschool@yandex.ru

тел./факс: 8(83641) 2-63-45, ОКПО 54678164, ОГРН 1021201850020, ИНН 1210002609, КПП 121001001

№180 от 13.11.2023 г.

Прокуратура Оршанского района Прокурору района старшему советнику юстиции Тораеву А.Н.

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Старокрещенская основная общеобразовательная школа» на представление от 16.10.2023 г. № 02-02-2023 «Об устранении нарушений законодательства» сообщаем следующее:

- 1. Представление прокуратуры Оршанского района Республики Марий Эл рассмотрено на совещании совместно с участием представителя прокуратуры Оршанского района и признан обоснованным.
- 2. Нанесены инвентарные номера на телевизор, ноутбуки, МФУ, интерактивную панель, видеокамеры, приобретённые в рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование».
 - 3. К ноутбукам и к интерактивной панели интернет установлен.
- 4. Установка видеокамер и прокладывание кабеля для интернета к телевизорам находится на стадии заключения договора, также подана заявка на финансирование №179 от 13.11.2023 г. в Оршанский отдел образования администрации Оршанского муниципального района Республики Марий Эл.
- 5.Произведен текущий ремонт деревянного забора от центрального входа и подана заявка на финансирование №174 от 31.10.2023 г. в Оршанский отдел образования администрации Оршанского муниципального района Республики Марий Эл.

Приложение: Заявка на финансирование №179 от 13.11.2023 г.

Заявка на финансирование №174 от 31.10.2023 г.

Директор МОУ «Старокрещенская основная общеобразовательная школа



«ТОШТО КРЕШЫН ТУН ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ШКОЛ»

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ УЧРЕЖДЕНИЙЖЕ

Зеленый урем, 2a, Тошто Крешын ял, Марий Эл Республика, 425252



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СТАРОКРЕЩЕНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

ул. Зеленая, 2а, д. Старое Крещено, Республика Марий Эл, 425252

тел./факс: (883641) 2-63-45, ОКПО 54678164, ОГРН 1021201850020, ИНН 1210002609, КПП 121001001

от 13.11.2023 № 179

Руководителю отдела образования администрации Оршанского муниципального района Республики Марий Эл

Н.С. Москвиной

Уважаемая Наталия Степановна!

Администрация МОУ «Старокрещенская основная общеобразовательная школа» просит Вас включить в заявку на финансирование дополнительных лимитов для установления камер видеонаблюдения в кабинеты и проложить кабель для интернете к телевизорам в сумме 31 650 рублей 00 копеек.

Директор

МОУ
«Старокрещенская общем основная общем основная общем инкола»

школа»

икола»

Т.Ф. Виноградова

Отдел образования администрации Оршанского муниципального района Республики Марий Эл



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ УЧРЕЖДЕНИЙЖЕ

Зеленый урем, 2а, Тошто Крешын ял, Марий Эл Республика, 425252



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СТАРОКРЕЩЕНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

ул. Зеленая, 2a, д. Старое Крещено, Республика Марий Эл, 425252

тел./факс: (883641) 2-63-45, ОКПО 54678164, ОГРН 1021201850020, ИНН 1210002609, КПП 121001001

от 31.10.2023 № 174

Руководителю отдела образования администрации Оршанского муниципального района Республики Марий Эл

Н.С. Москвиной

Уважаемая Наталия Степановна!

Администрация МОУ «Старокрещенская основная общеобразовательная школа» просит Вас включить в заявку на финансирование дополнительных лимитов для замены ограждения (деревянного забора) вокруг территории школы в сумме 1 530 000 рублей 00 копеек.

Директор



Т.Ф. Виноградова

Отдел образования администрации Оршанского муниципального района Республики Марий Эл
Вх. № 2023.